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SMT - Sometimes 

 

Comments 
 

Any additional comments 

 The school is the best 

 I love school 

 My teacher is really nice and my school is fair 

 This school is good, but it could be improved 

 We have a good school and we have amazing teachers 

 Is it fun? YES! 

 I love all of the teachers 

 More sports 

 Please could I have less work 

 School is the best 

Question Yes No SMT 

1. I enjoy coming to school 77% 5% 18% 

2. I feel safe when I’m in school 82% 2% 16% 

3. I can talk to adults in school about how I feel 72% 7% 21% 

4. There is an adult in school I can talk to if I 

have a problem 
89% 4% 7% 

5. I am making good progress in my work 84% - 16% 

6. Behaviour is good at my school 77% - 23% 

7. My school teaches us about bullying and deals 

with bullying incidents effectively 
87% 2% 11% 

8. Teachers let me know how to improve my work 88% - 12% 

9. The work is interesting and challenging 71% 4% 25% 

10. I enjoy choosing my own homework activities 82% 7% 11% 

11. I know what to do if I have a problem 88% 4% 8% 

12. I enjoy taking part in out of school activities, 

clubs, visits and events 
89% - 11% 

13. The leaders and teachers in my school do a 

good job 
93% 2% 5% 

14. I feel proud of my school 93% 3% 4% 


